

## Formular de declarație personală pentru cei cărora li s-a oferit un vaccin corona

Înainte de vaccinare, vă rugăm să parcurgeți cu atenție acest formular și să îl luați cu dvs. la locul de vaccinare. Informați vaccinatorul cu privire la doza / dozele anterioare de vaccin corona.

Nume de familie, prenume:
Fødselsnummer:
Signatur:

Nu vă prezentați pentru vaccinare și anunțați-ne cât mai curând posibil dacă

- În ziua vaccinării, aveți simptome de răceală sau febră peste 38 ° C.
- Vă aflați în carantină sau sunteți izolat din cauza bolii corona.
- Ați fost vaccinat cu un alt vaccin în cursul ultimelor 7 zile.
- Ați suferit de o boală corona cu mai puțin de 3 luni în urmă (valabil pentru adolescenții în vârstă între 12 – 15 ani, indiferent de când au avut această boală).

Dacă răspundeți DA la oricare dintre întrebările de mai jos, trebuie clarificat înainte de vaccinare dacă sunt necesare măsuri speciale. Citiți mai multe pe pagina următoare și luați legătura cu un medic dacă nu sunteți sigur.

	Da	Nei
Aveți <b>boală de mastocite</b> ?		
Ați primit cel puțin 2 tratamente cu cortizon sau ați fost spitalizat din cauza <b>astmului</b> în cursul ultimului an?		
Ați avut cel puțin 3 dintre următoarele simptome din cauza <b>astmului</b> în ultimele 4 săptămâni: <ul style="list-style-type: none"> <li>• Simptome în timpul zilei mai mult de două ori pe săptămână</li> <li>• V-ați trezit noaptea</li> <li>• Aveți nevoie de medicamente pentru convulsii mai mult de două ori pe săptămână</li> <li>• Limitarea activității fizice</li> </ul>		
Ați avut o <b>reacție alergică</b> la acest vaccin sau la ingredientele sale înainte?		
Ați avut anterior o <b>reacție alergică severă</b> (care pune viața în pericol) la alte vaccinuri, alimente, medicamente sau orice altceva?		
Ați avut o <b>tendință crescută de sângerare</b> ?		
Ați suferit de <b>boala corona</b> cu mai mult de 3 luni în urmă?		
Aveți un <b>sistem imunitar foarte redus</b> ?		
Alăptați sau sunteți însărcinată?		

A se completa de către **vaccinator** dacă vaccinarea nu este înregistrată imediat în EPJ / SYSVAK:

Data și ora	
Numele preparatului-/ vaccinului:	
Număr de serie/lot:	
Motivul vaccinării: 1. Grup prioritar 2. Personal sanitar 3. Altele	
Numele vaccinatorului (cu majuscule) :	

## Informații privind modalitățile de vaccinare:

**Boala mastocitară sau astmul necontrolat:** Luați legătura cu un medic pentru evaluare individuală dacă suferiți de o boală mastocitară. Dacă ați răspuns DA la una sau la ambele întrebări despre astm, acest fapt poate indica faptul că suferiți de astm necontrolat. Trebuie să luați legătura cu medicul dvs. pentru o evaluare a modului în care trebuie să fiți monitorizat înainte de și în timpul vaccinării.

**Reacție alergică anterioară la vaccinul corona sau reacție alergică severă la alte vaccinuri, alimente, medicamente sau altele:** Luați legătura cu un medic pentru evaluare individuală. Dacă medicul recomandă un vaccin, poate fi necesară o pregătire sporită pentru a face față oricăror reacții alergice, precum și un timp extins de observare după vaccinare.

**Tendință crescută de sângerare:** Dacă utilizați medicamente anticoagulante, puteți fi vaccinat în mod normal. Dacă aveți o tendință crescută de sângerare din cauza unei alte boli de fond, trebuie să luați legătura cu un medic pentru evaluarea individuală. Dacă aveți hemofilie și sunteți tratat cu un factor de coagulare, trebuie să fiți vaccinat în aceeași zi cu ultima doză cu un factor de coagulare.

**Dacă ați suferit de o boală corona (covid-19):** Regula principală este că ai nevoie de doar o doză de vaccin, aceasta ar trebui să fie administrată cel mai devreme în termen de 3 luni după ce te-ai însănătoșit. Deocamdată se recomandă ca adolescenții în vârstă de 12 – 15 ani care nu aparțin de grupul de risc pentru o boală corona gravă și care au suferit mai devreme de covid – 19, să nu să fie vaccinați. Aveți nevoie doar de o doză de vaccin, aceasta trebuie administrată nu mai devreme de 3 luni de la însănătoșire. Citiți mai multe pe paginile FHI despre [vaccinarea după ce ați suferit de covid-19](#) în legătură cu cerințele care trebuie îndeplinite pentru a obține un certificat corona [după ce ați suferit de covid-19](#) (<https://www.fhi.no/nettpub/coronavirus/fakta/vaksinert-eller-gjennomgatt-covid-19>).

**Sistem imunitar sever redus:** Dacă aveți un deficit imunitar sever sau utilizați medicamente care reduc foarte mult sistemul imunitar datorită, de exemplu, cancerului hematologic, transplantului de măduvă osoasă sau transplantului de organe, pentru unele vaccinuri se recomandă un interval mai scurt între doze. Informați locul de vaccinare că aparțineți acestui grup, astfel încât acesta să vă adapteze programul de vaccinare. Dacă aveți îndoieli cu privire la apartenența la acest grup, trebuie să contactați medicul dvs. curant pentru sfaturi.

**Alăptarea și sarcina:** Vaccinarea este recomandată pentru femeile care alăptează, nu există un risc cunoscut de trecere a vaccinurilor corona în laptele matern. Studiile sugerează că vaccinarea corona este sigură atât pentru femeia gravidă, cât și pentru făt, chiar dacă experiența cu vaccinarea femeilor gravide este foarte limitată. Vaccinarea este recomandată pentru toate femeile gravide în trimestrul al doilea și al treilea. Existența unor factori de risc la mamă sau a unui risc mare de infecție poate să implice vaccinarea în primul trimestru. Grupele de risc pentru o evoluție gravă a covid-19 la gravide sunt aceleași ca și pentru toți ceilalți.